11Iro

NAms: Hukomai
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.10.2010 14:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.10.2010 14:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164562/answer/164563




4 Bawm yxke oTBeva:

Mactypbauus npyu IeUeHUH ypeania3Mo3a He 3alpelleHa U Ha JJeYeHne He OKa3hIBaeT HUKAKOT0
BIIMSTHUS.

[TomoBas KU3Hb 3ampelleHa Ha BpeMs JIe4eHUs U 00 KOHTPOJII B CBSI3U C TEM, UTO HET rapaHTUHU, YTO
He IIOPBETCS IIPe3ePBaTUB U He IIPOU30UAET IOBTOPHOTO 3apaxenus (BAc unu Bamiero naptHepa).



